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Ata da 41ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada 

no dia 10/08/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza 

Maynart – Presidente, Marcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle de Jesus 

Santos 1º Secretário, Pedro Mauro Dos Santos 2º Secretário, Alon Cardoso De Santana 

Filho, Darcilene dos Santos, Sheyla Rose Costa Andrade, Félix Burmês Nascimento 

Conceição e Gildo Moura de Souza. Havendo número legal é aberta a sessão. É lida a 

ATA da sessão anterior sendo aprovada sem emendas. Houve inscrições ao público. 

Sequenciando é lido os Projetos de Resolução de Nº05/2021 – que concede o título de 

cidadão Honorário do município de Santo Amaro das Brotas ao Sr. Givaldo dos 

Santos Pinto e o projeto de resolução de Nº06/2021 – que concede o título de cidadão 

Honorário do Município de Santo Amaro das Brotas ao Sr. Álvaro Fernandes da 

Silva Santo, ambos de autoria dos vereadores Marcio e Eiarle. Sequenciando é lido os 

projetos de Lei de Ordinário de Nº25/2021 – Da a denominação de Rua Juarez Lima 

da Silva, a via não nominada localizada, no Loteamento Novo Horizonte, no bairro 

Tabuleiro. E das outras providências correlatas, e o projeto de Lei de Nº26/2021 – dá a 

denominação de Rua Manoel Messias dos Santos, a via não nominada localizada no 

loteamento Novo Horizonte, no bairro Tabuleiro. E dá outras Providências correlatas. 

Sequenciando é lida a indicação de Nº07/2021 de autoria do vereador Alon. Em sequência 

é lida a indicação de Nº38/2021 de autoria do vereador Eiarle. Sequenciando é franqueada 

a palavra ao Senhor Fernando que faz explanação sobre a necessidade de um 

representante da segurança pública e sobre o funcionamento da segurança pública. É 

aberta as inscrições aos vereadores. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador 

Pedro que cumprimenta a todos os presentes e faz algumas explanações sobre o que foi 

aprendido no curso de capacitação e sobre a importância da preservação do meio 

ambiente, o mesmo fala sobre a situação da caixa D’agua do povoado e o que é necessário 

para a manutenção da caixa. Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora Sheyla que 

cumprimenta a todos e faz explanações sobre o transporte dos universitários e alguns 

problemas que ocorreram, mas que já estão sendo corrigidos. E fala sobre as capacitações 

dos professores. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Felix que cumprimenta 

a todos e agradece ao secretário Gilto que atendeu algumas de suas indicações, o mesmo 

faz algumas explanações sobre uma rua que ainda não possui nome, mas que tem alguns 
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problemas em relação ao esgoto. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Gildo 

Moura que cumprimenta a todos os presentes e faz explanações sobre a limpeza da caixa 

D’agua do povoado, na qual em breve o problema será solucionado. O mesmo faz alguns 

relatos sobre a estrada do povoado Boticário que se encontra totalmente alagada e 

intransitável até para pedestres e pede uma atenção do poder executivo para solucionar o 

problema. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Alon que cumprimenta a 

todos e faz explanações sobre sua indicação, e parabeniza ao secretário de obras e serviços 

urbanos pelo seu excelente trabalho. Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora 

Darcilene, a mesma cumprimenta a todos e relata que o motorista que se negou fazer a 

rota dos universitários, é taxista e sabe muito bem andar na capital Aracaju. Sequenciando 

é franqueada a palavra ao vereador Marcio, o mesmo cumprimenta a todos e faz 

explanações sobre os projetos lidos, e se coloca à disposição da guarda municipal no que 

precisar. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Eiarle que cumprimenta a 

todos e faz explanações sobre o acordo de cooperação técnica – INTERLEGIS, assinado 

na data de hoje pelo presidente. O mesmo também faz explanações sobre suas indicações 

e sobre o projeto lido, e relata também sobre a falta de respeito da empresa DESO, quem 

vem falhando constantemente diante a população com a falta de água frequente no 

município. O presidente relata sobre as responsabilidades exigidas no contrato de 

cooperação técnica – INTERLEGIS na qual ficará sobre responsabilidade do vereador 

Eiarle. Sequenciando o vereador Pedro faz relatos sobre as manutenções rápidas que 

podem ser feitas pela DESO, porem a mesma leva muito tempo para realiza-las. Os 

vereadores discutem sobre algumas indicações que ainda não foram atendidas e povoados 

que ainda não foram beneficiados nenhuma vez. Sequenciando a vereadora Sheyla pede 

aos vereadores um maior carinho ao verificar o projeto de resolução de Nº06/2021. Não 

havendo, mais nada a tratar, o presidente declara encerrada a sessão, da qual para constar, 

eu ________________________________________________ lavrei a ata. 

Em tempo o vereador Pedro faz emenda a ata solicitando que conste em ata que foi 

relatado em sua fala que o poder executivo já está tomando providencias para a solução 

da caixa D’agua. 

_____________________________________________ 

Presidente 


